

Типы политических партий в современной России



Подготовила студентка 5 курса 1 группы
Москалева Т.Ю.

Политическая партия – это организованная группа единомышленников, выражающая интересы определённых социальных слоев и стремящаяся с достижению определённых политических целей



TheDifference.ru



Единая Россия – правящая партия, поддерживающая политику президента и правительства. Создана в 2001 году путём объединения трёх партий: «Единство», «Отечество» и «Вся Россия». Это самая многочисленная партия страны, насчитывающая более миллиона членов. Это объясняется политическим курсом партии и поддержкой, которую власти всех уровней оказывают её членам. Председателем партии является Путин В.В. Символом партии является белый медведь.





Справедливая Россия партия, выступающая за социальное и правовое равенство граждан, ответственность государства перед гражданами и большую степень участие последних в управлении страной. Поддерживает политику президента В.В. Путина. Образована в 2006 году путём объединения трёх партий: «Родина», «Российская партия пенсионеров» и «Российская партия жизни».

Символ партии российский флаг с широкой красной полосой, на которой имеется надпись: «Справедливая Россия», а ниже надпись: «Родина. Пенсионеры. Жизнь».



Партия КПРФ.

Геннадий Андреевич Зюганов – председатель коммунистической партии РФ, лидер Фракции в Государственной думе, известный российский политический деятель. Родился 26 июня 1944 года в селении Мымрино Орловской области.

Коммунистическая партия Российской Федерации – ярко выраженная оппозиционная партия, выражающая несогласие с основными направлениями политики действующей власти. Курс партии в основном совпадает с курсом КПСС, но учитывает нынешнее положение в стране. Создана в 1993 и насчитывает около 550 тысяч членов. Главой партии является Геннадий Андреевич Зюганов. Символы партии серп, молот и книга.



ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

ЛДПР - радикальная партия, выступающая за сильное государство, которому должны быть подчинены интересы всех его граждан. Несмотря на критику положения в стране в основном поддерживает курс президента и правительства. Образована в 1989 году. ЛДПР популярна в основном благодаря своему лидеру Владимиру Вольфовичу Жириновскому, поэтому часто называется политологами партией одного человека. Он же по сути является её символом.



- Владимир Жириновский – российский политический деятель, лидер политической партии ЛДПР. Родился 25 апреля 1946 года в Алма-Ате.

Российская объединённая демократическая
партия «ЯБЛОКО»



Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» — социал-либеральная политическая партия современной России. Относится к числу зарегистрированных партий.

Главный лозунг партии: «За свободу и справедливость!»



Григорий Явлинский.



Сергей Митрохин.

Григорий Явлинский. Первым председателем партии (1993—2008) был Григорий Явлинский . В настоящее время председателем партии является Сергей Митрохин.

Основные принципы деятельности партии основываются на принципах добровольности, равноправия, самоуправления и уважения прав , свобод человека , гарантированных Конституцией Российской Федерации, равных возможностей мужчин и женщин, граждан Российской Федерации разных национальностей, являющихся членами Партии, для представительства в руководящих органах Партии, в списках кандидатов в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления. Партия свободна в определении своей внутренней структуры, целей, форм и методов деятельности, за исключением ограничений, установленных Федеральным законом.

Спасибо за внимание!